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На сучасному етапі становлення економіки ефективна реалізація 

інвестиційної політики держави можлива лише за наявності 

інвестиційного механізму, який в подальшому забезпечить розвиток 

підприємств. 

Важливим аспектом при здійсненні інвестиційної діяльності має 

бути як процес залучення, так і використання інвестиційних  ресурсів, 

що в майбутньому забезпечить зростання вартості підприємства. Тому 

на підприємстві має бути сформований відповідний інвестиційний 

механізм – сукупність взаємопов’язаних елементів, етапів, процесів, 

розташованих у визначеній послідовності, що визначають порядок 

здійснення інвестиційної діяльності. Практична реалізація такого 

механізму можлива за рахунок узгодження інтересів всіх учасників 

інвестиційного процесу, шляхом використання адекватних 

інструментів управління.  

Механізм управління інвестиційною діяльністю підприємства 

представляє собою послідовність та спосіб управління; послідовність 

процесів і стадій, відповідних процедур та інструментів; сукупність 

інституціональних та організаційних структур і комплекс 

використовуваних ними форм та методів; послідовність застосування  

різноманітних способів [1, с. 259]. 

Реалізується механізм управління інвестиціями у таких формах: 

управління термінами інвестиційної діяльності; якісне перетворення 

змісту інвестиційної діяльності; кількісне перетворення змісту 

інвестиційної діяльності; зміцнення довіри учасників інвестиційної 

діяльності. 

Основною метою інвестиційного механізму торговельного 

підприємства є підвищення ефективності використання наявних та 

залучення  нових інвестиційних ресурсів. 

Інвестиційний механізм включає в себе  наступні складові: 

1) мотиваційна – забезпечує взаємодію конкретного 

інвестиційного механізму з зовнішнім по відношенню до нього 

економічним та соціальним середовищем. Це дослідження , уточнення 

та деталізація всіх тих мотивів діяльності та економічних очікувань, 
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якими керуються потенційні інвестори при визначенні об’єктів 

вкладення своїх ресурсів; 

2) ресурсна – характеризується аналізом можливих спрямувань 

в отриманні інвестиційних ресурсів; 

3) правова – державні законодавчі та нормативні акти, а також 

методичні рекомендації, які регулюють та регламентують інвестиційну 

діяльність підприємства; 

4) організаційна – створення необхідних організаційних 

структур, забезпечуючи інвестування та контроль інвестиційних 

вкладень, проведення детальних розрахунків руху інвестиційних 

ресурсів, формування потоків готівки, аналіз фінансового стану, оцінку 

та реалізацію заходів по збільшенню ефективності та стійкості 

інвестиційної діяльності. 

Інвестиційний механізм є частиною інвестиційного процесу, 

який включає в себе інвестиційні об’єкти та суб’єкти. Тому механізм, в 

свою чергу, не містить в собі об’єкт та суб’єкт інвестиційних відносин, 

але його склад визначається специфікою всіх елементів інвестиційного 

процесу. 

Специфіка механізму інвестиційного процесу визначається 

особливостями процесу відтворення економічного та виробничого 

потенціалу та ведення інноваційної діяльності в конкретних 

економічних умовах. 

Виділяють наступні види інвестиційних механізмів, які 

відрізняються рухом інвестиційних ресурсів, тобто об’єктом вкладення 

та суб’єктом інвестиційної діяльності та його умовами й формами 

функціонування. 

Виходячи з особливостей здійснюваної діяльності визначеного 

економічного суб’єкта, виділяють інвестиційні механізми – 

стабілізаційні та антикризові. 

Також зміст та вид інвестиційного механізму напряму залежить 

від його фінансування. В залежності від того які джерела 

використовуються в процесі інвестування, внутрішні або зовнішні, 

власні або позичені, то інвестиційний механізм приймає особливі 

форми. Пояснюється це тим, що джерела фінансування визначають 

економічну поведінку інвестора. 

Механізм управління інвестиційною діяльністю становить 

систему основних складових, що регулюють процес розробки та 

реалізації інвестиційних рішень підприємства. До структури цього 

механізму входять ринковий механізм саморегулювання та 

ціноутворення на основі попиту і пропозиції на інвестиційних ринках; 

державне нормативно-правове регулювання інвестиційної діяльності; 
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внутрішній механізм регулювання інвестиційної діяльності; система 

конкретних методів управління, за допомогою яких передбачається 

досягнення конкретних результатів інвестиційної діяльності 

Ефективний механізм здійснення підприємством інвестиційної 

діяльності дає змогу з максимальною швидкістю досягти поставлених 

цілей та вирішити основні завдання розвитку економіки підприємства, 

сприяє результативному виконанню конкретних функцій управління 

інвестиційною діяльністю, повна і послідовна практична реалізація 

яких є надійною запорукою активної інвестиційної політики та 

ефективної господарської діяльності підприємства [2, с.64]. 

Отже, інвестиційний механізм представляє собою сукупність 

цілей, принципів та методів мобілізації й розміщення інвестиційних 

ресурсів, а також інструментів та важелів впливу на інвестиційний 

процес торговельного підприємства для максимізації інвестиційного 

ефекту та мінімізації інвестиційних ризиків. 
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